JK3aMeHaUHOHHAs paboTa Mo maremaTuke 6 kiaace 2020 r

Bapunanr Ne 1

1.Beryucimre: 7-1—:32—(-1—1-2+33
49 22 4

2. Terpans crout 25 pybneit. B BockpeceHbe B cynepMapKeTe JEHCTBYET CIeHHaTIbHOE IIPeIo-
’KEHHUE: 3aIlJIaTHB 3a JBE TETPa, MOKYNaTelb MoTy4aeT Tpy (OIHY B 10oaapokK). CKOIbKO
TeTpajei MoxHO nonyunTh Ha 480 pyGnel B BockpeceHne?

3. Pemure ypaBHEHue.
18,63:(2,2x + 5,79) = 23:0,1

4.B nmome 126 xBaptup. Yucno oqHOKOMHATHBIX KBapTHp B 1,5 paza Gonblie yncia
JIBYXKOMHATHBIX, @ YUCJIO TPEXKOMHATHBIX cOcTaBlsieT 75% vucia IByXKOMHATHBIX KBApTHP.
Ocranbasie 9 kBapTUp — YeThIpEXKOMHATHEIE. CKOJIBKO B JIOME OJJHOKOMHATHBIX KBapTHP?

5. PaccrostHue Mexxay mynkramu A U B pasHo 460 xm. B 8 wacoB yTpa u3 nyHkTa A B myHKT B
BhIexait aBToOyc co ckopocthio 70 km/4. B 10 gacoB yTpa HaBcTpedy emy u3 IIyHKTa B Bbiexai
JIETKOBO¥ aBTOMOOHIIB CO CKOPOCTHIO 90 KM/U, 4epe3 HEKOTOPOE BPeMsl OHH BCTPETHIIHCE.
Haiinure paccrosiaue ot myHkTa B 10 Mecta BCTpedu.

Dx3amenanuonHas pabora mo marematuke 6 kiaace 2020 r

Bapuant Ne 2
1.Berauciure: 4:E + 21.(3_42)
23 15 \.J 14

2. Illokonanka crout 35 pyOnedl. B BockpeceHbe B cynepMapKeTe ACHCTBYET ClEHHaIbHOE
TIPEJUTOXKEHHE: 3aIIaTHB 3a ABE IIOKOJAIKH, MOKYNaTeldb HOjJydyaeT TpH (OJHY B IOXApOK).
CKOJIBKO IIOKOJIA0K MOXKHO rony4uth Ha 200 pyOueii B BockpeceHbe?

3. Pemmre ypaBHEHHE.
(3,6x - 1,28)-2,5 = 1525+0,01

4.B camy pacTyT s6JIOHH, IPYIIH, CIUBEI 4 BUIIHA. Beero 86 nepesses, u3 KOTOpBIX 12 -
BUITHEBBIX. ['py1n B caxy Ha 20 MeHbIe, 9eM 1671085, CIIHBBI COCTABIIMIOT 35% 4ncia SOI0Hb.
CKOJIBKO CJIMB PacTéT B camy?

5. W3 mynkra A B 84 yTpa BeIexa noest co ckopocTsio 120 km/4. Benen 3a mum B 109 ypa
BBIEXAJT BTOPOM 10€3/ co CKOpocThio 150 KM/4, KOTOPBIX Ye€pe3 HEKOTOPOE BpeMst IOTHAT
nepBbIi noe31. Ha KakoM pacCTOSHUM OT IYHKTa A 3TO MPOU30LITIO0?



JK3aMeHanMOHHas pabora nmo maremaruke 6 kiace 2020 r

Bapunanr Ne 1

1.Beruaucimre: 71;32—(2.24.32]
49 22 4

2. Terpans crout 25 pybneit. B Bockpecense B cynepMapkere ACHCTBYET ClEIHATIBHOE IPEIIo-
KEHHE: 3aIJIaTUB 3a JBE TETPaJH, IOKYyNaTeab MoIy4YaeT TpH (0AHY B IoAapok). CKOIbKO
TeTpanel MoxHO norydanuTs Ha 480 pybieii B BockpeceHbe?

3. Pemmute ypaBHEHHE.
18,63:(2,2x + 5,79) = 23:0,1

4.B nome 126 xBaptup. Yucao 0JHOKOMHATHEIX KBapTUp B 1,5 pa3a Gosbie yucna
JIByXKOMHATHBIX, @ YACJIO TPEXKOMHATHBIX COCTABIIAET 75% YMCiIa IBYXKOMHATHBIX KBAPTHP.
Ocranbubie 9 KkBapTHP — YETHIpEXKOMHATHEIE. CKOJIBKO B IOME OZHOKOMHATHBIX KBapTHP?

5. Paccrostaue Mexay myHkramu A u B pasao 460 kM. B 8 yacoB yTpa u3 nmyHkTa A B IyHKT B
BhIexas aBToOyc co ckopocThio 70 kM/4. B 10 gacoB yTpa HaBcTpeuy emy U3 myHKTa B Briexan
JIETKOBO# aBTOMOOHIB CO CKOPOCTHIO 90 KM/4, 4epe3 HEKOTOPOE BPeMsI OHM BCTPETHIIHCE.
Hatinute paccrostHue oT myHKTa B 10 Mecra BeTpeun.

DKk3aMeHaNHOHHAs padoTa mo MaremaTuke 6 kiace 2020 r

Bapuant Ne 2
| 4 11
1.Berumciure: 4:§+2-——- 2—4_}
23 1S 7 14

2. Illokonanka crout 35 pybneit. B BockpeceHbe B CylepMapKeTe IEHCTBYET CIICLHAIbHOE
IIPEeIIOKEHHE: 3alUIaTUB 3a JBE LIOKONANKH, NOKYIaTelb I0NydaeT TpH (OJHY B MOJAPOK).
CKOJIBKO IIOKOJIAI0K MOKHO moy4uTh Ha 200 py6ieit B BockpeceHbe?

3. Pemure ypaBHEHHUE.
(3,6x - 1,28)-2,5 = 1525:0,01

4.B cany pacTyT s6JI0HH, TPYIIH, CITUBEI ¥ BUIIHK. Beero 86 nepeBbes, U3 KOTOPHIX 12 -
BUIMHEBBIX. ['py1n B camy Ha 20 MeHsble, yeM 5671085, CIUBEI COCTABIIOT 35% uncia A0I0Hb.
CKOJIBKO CJIMB pacTET B camy?

5. VI3 mynxTa A B 84 yTpa Belexa 1moesx co ckopocthio 120 km/4. Benen 3a mum B 109 yrpa
BBIEXAJI BTOPOM 1M0€31 O CKOpocThio 150 KM/4, KOTOPEIH Yepe3 HEKOTOPOe BpeMs JorHall
nepBeIif moe3n. Ha KakoM pacCTOSHMH OT ITYHKTa A 9TO MPOHU30LLIO?



